

公心法官赢公信，原告败诉赠锦旗

京江晚报讯 在法院，案件胜诉方给法官赠送锦旗的例子很多，败诉了还向法官送锦旗的事情却不常见。然而，经济开发区人民法院平昌法庭副庭长陈宁近日就收到了一面案件败诉方送来的锦旗。

“这个案子判的时候，我们并没有支持这位当事人的大部分诉请，他们竟然还给我们送来了锦旗，这可真出乎我的意料！”送走当事人，陈宁打开了话匣子……

4月23日下午，案件当事人来到法庭。年仅八岁的小陶（女，化名）作为原告，将她的父亲陶昌（化名）告上了法庭，要求父亲给付医疗费、伙食费、校外辅导和兴趣班学费等各类费用共计近一万元。当天，小陶的母亲和外公分别作为她的法定监护人和委托代理人出庭。

开庭前夕，陈宁就发现原告方的诉请表述很不规范，诉讼请求的费用性质也不明确。考虑到这种情况很不利于原告方在法庭上清晰地表达自己的诉讼请求，在庭前调解阶段，他主动向原告方提出建议，可以聘请一位专业律师，保障他们的诉讼权益。

“不请律师是不是就不能开庭了？”

“没有律师当然可以开庭。但是你们的诉讼请求不够清晰明确，如果就这样开庭，你们的诉讼权益得不到完全的保障。”

“只要不影响开庭就行了！我们不请律师！”原告方拒绝了陈宁的建议。

最终，这起抚养费纠纷如期在平昌法庭开庭。

庭审时的场景果然不出陈宁所料：同样面对法官的提

问，被告陶昌的答辩条理清晰，提交的证据也很翔实完整；而原告方每次作答前都要多次翻找证据材料，甚至表示起诉时某项诉讼请求中的部分金额计算有错误，要求变更金额。

为了缩短庭审时间，节约双方的诉讼成本，也为了保障原告方的诉讼权益，陈宁决定在法庭上对原告方采取最简单的“一问一答”方式，主动帮助原告方清晰梳理、准确表达了自己的诉讼请求。

由于原告方无法提供切实有效的证据，最终判决并未支持原告方的大部分诉请。尽管如此，陈宁热心、耐心又细心的庭审风格却给原告方留下了深刻的印象。他们特意制作了锦旗送至法院，向陈宁表达感激之情。

（任偲佳 范海罡）

丹徒多地为“扫黑除恶”再壮声势

京江晚报讯 日前，丹徒江心园区在百家姓地刻公园开展扫黑除恶专项斗争宣传活动，向群众普及黑恶势力的种类、打击的重点、扫黑除恶专项斗争的目标和意义以及涉黑涉恶线索举报方式等。

除了江心园区，近期，丹徒多个镇（街道、园区）先后开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动，进一步浓厚了当地扫黑除恶专项斗争氛围，提高了群众知晓率、参与率。

在荣炳盐资源区开展的扫黑除恶专项斗争集中宣传活动

中，工作人员集中对扫黑除恶的政策和形式、黑恶势力的社会危害性、举报途径等内容进行宣讲。目前该园区共悬挂宣传横幅60条、张贴海报60张、发放公开信800多份。

高资街道也于近日开展了扫黑除恶专项斗争宣传活动。街道工作人员向居民和沿街商户发放《公开信》，鼓励他们积极响应，发现线索，及时举报。

此外，高桥镇在已开展的宣传基础上，充分发挥网格员、辅警、村干部、志愿者的作用，确保村村有宣传、户户知内

容。严格落实线索核查责任制，对群众实名举报的涉黑涉恶线索及时核查并反馈，并对落实扫黑除恶专项斗争情况进行督导检查，推动工作落实，坚决防止涉黑涉恶类事件特别是重大事件发生。

（凌兵兵 陈慧 周蓓玉 朱秋霞）



少年骑车闯红灯 被货车撞飞十多米

京江晚报讯 目前初中生驾驶电动车上学、外出的现象比较突出。日前，扬中西来桥镇一名14岁男孩在驾驶电动车经过灯控路口时被一辆重型货车撞飞，所幸无生命危险。

5月25日上午，14岁的戴某独自驾驶电动自行车外出，当其沿西来桥镇人民路由东向西行驶至238省道路口时，径直

闯红灯过马路。岂料，此时一辆沿238省道由北向南行驶的重型货车经过该路口。货车司机看见戴某后随即向右打方向避让。戴某见到货车后猛然刹车。当天下雨，地面湿滑，电动车倒地，戴某与货车车身相撞，并被货车撞飞十余米。

庆幸的是，戴某并未被卷入车底。5月27日上午，戴某

父母来到扬中市公安局交警大队八桥中队事故处理民警办公室。

他们表示，儿子当天被及时送去治疗，诊断为脑震荡，目前仍在住院，已花去医疗费用1万余元。二人对儿子独自驾驶电动车外出的事情懊悔不已。

（卞志鹏 张兆勇）

涉黄涉娼？聚赌扰民？三男谎报警情相继被拘

京江晚报讯 为了泄私愤不惜谎报警情，严重妨害110的接处警秩序。日前，丹阳警方介绍，今年3月以来已查处3起谎报警情案件，目前3名违法嫌疑人已被警方依法行政拘留。

最近一段时间，丹阳南环路派出所多次接到群众举报，称丹阳市某娱乐场所存在涉黄涉娼情况。民警随即到场调查取证。可在勘查中，民警并未发现有涉黄涉娼情况。民警通过报警人信息排查发现，该类疑似警情多为一名淮安籍男子翟某某所为，其举报的情况皆不属实。通过摸排调查，民警将违法嫌疑人翟某某抓捕归案。经调查，最近一段时间，翟某某故意谎报案情达30余次。同时，翟某某此前曾因谎报警情被公安机关处理过两次。

4月份以来，丹阳和平桥派出所接到110指挥中心指令，称有人频繁拨打110报警说某KTV有卖淫行为。民警到场后对KTV内的所有包间严格检查，

并没有发现报警人所反映的情况。

民警将报警人传唤至派出所。经调查，报警人胡某是该KTV的服务生。有一次，他和一名前来消费的女子发生矛盾，并怀恨在心。为了泄愤，他只要看到该女子来KTV唱歌，便报警谎称其在KTV内提供色情服务。

丹阳访仙镇男子肖某也在酒后频频拨打110报警电话，谎称有人在访仙镇某茶馆内聚众赌博和噪音扰民。民警调查中发现，肖某经常酒后在茶馆内胡闹，导致茶馆老板对其有意见。怀恨在心的肖某为发泄私愤，便在酒后频频报警。

目前，3名违法嫌疑人已被警方依法行政拘留。警方提醒，报假警不仅浪费警务资源，也影响正常办案秩序。对存在恶意谎报警情的行为，公安机关会严厉处罚。

（虞瑜方 朱美娜）



昨天，润州区宝塔路街道润州花园社区开展“文明养犬 爱护环境”宣传活动，社区志愿者在小区广场向养犬居民发放文明养犬倡议书，并购买了百只狗粪清理袋免费发放给养犬人，倡导他们及时清理狗狗粪便、出门遛狗拴绳，做文明养犬人，共建和谐小区。

文雯 摄影报道

中科

保健食品



南京中科药业出品

本品不能替代药品。不适宜人群：少年儿童。

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊

专注灵芝研究35年

六大核心技术

- 中科灵芝太空育种 功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁 保留孢子粉生物活性
- 二氧化碳超临界萃取 灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定 富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱技术 确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油全成分分析 优化孢子油萃取技术

咨询热线：0511—88988523

广告